



Алексея поддерживает жена Ольга | ВСЕ ФОТО ИЗ СЕМЕЙНОГО АРХИВА МИХАЙЛОВЫХ

Алексею Михайлову нужна наша помощь

31-летнему архитектору требуется срочная пересадка костного мозга



АЛЕНА БОБРОВИЧ
alena.bobrovich@metronews.ru

Алексей родился и вырос в Петербурге. Окончил Архитектурно-строительный техникум и Политехнический институт.

— Муж проектировал дома, а последние несколько лет — атомные станции, — рассказывает жена Алексея Ольга. — Очень жизнерадостный, цельный человек. Прекрасно плавает, любит рыбалку, играет на гитаре, сочиняет стихи. Мы познакомились, когда ему было 25 лет. Я слушала Лёнины сочинения и удивлялась: откуда столько серьёзности в моём муже? Стихи у него есть исторические, о войне. Очень глубокие и философские. Есть и о

229

тысяч рублей нужно собрать для покупки препарата, необходимого для трансплантации

любви. Буквально недавно, уже во время болезни, он посвятил мне песню.

Ольга и Алексей мечтали о большой семье, и два с половиной года назад у них родился сын Лев. Родители строили планы, что через некоторое время у Льва обязательно появятся брат и сестра.

— Алексей заболел, когда сыну было полтора года, — рассказывает Ольга. — Все

началось с банальной простуды, воспаления глаза. Назначенное лечение не помогало. Только через полгода Алексею поставили диагноз «неходжкинская Т-клеточная лимфома III стадии». В течение полутора Алексей проходил курсы химиотерапии в НИИ детской онкологии, гематологии и трансплантологии им. Р. М. Горбачёвой. Сейчас мужа готовят к аутологичной пересадке костного мозга. Это пересадка его собственных стволовых клеток (не поражённых болезнью) после проведения курса высокодозной химиотерапии.

Для трансплантации Алексею Михайлову необходим препарат Рибомустин — 8 флаконов общей стоимостью 228 800 рублей.

— Раньше я был кормильцем в семье, — говорит Алексей. — С моей болезнью, естественно, возникли серьёзные финансовые трудности. Чем могут помогают родители-пенсионеры. Оля — в декретном отпуске. Получается, что оплата такого дорогого препарата — задача для нас и вовсе невыполнимая.

Сейчас Алексей находится в больнице. Звонит домой жене и сыну, пишет стихи и поддерживает семью.

— Он очень позитивно настроен, — говорит Ольга. — Порой очень плохо себя чувствует, знает, что будет тяжело, но верит, что обязательно поправится, вернётся домой, выйдет на работу, что всё у нас будет хорошо.

Дорогие друзья, давайте поможем Алексею победить болезнь!



Реквизиты

Вы можете выбрать способ, который вам удобен (в реквизитах необходимо обязательно указать: «На лечение Алексея Михайлова»):

- 1** **Расчётный счёт фонда.**
Перечислите пожертвование на расчётный счёт фонда — банковские реквизиты НКО БФ «АдВита» находятся на <http://advita.org/bank.php>.
- 2** **Банковские карты.**
Сделайте пожертвование с помощью интернет-платежа с банковской карты Visa или MasterCard, зайдя на сайт фонда www.advita.ru — «Как помочь» — «ДеньгиОнлайн» — «Банковские карты».
- 3** **QIWI**
Внесите пожертвование через терминалы QIWI, нажав последовательно: «Оплата услуг» — «Другие услуги» — «Фонды помощи» — «Фонд АдВита».